

По свежему снегу  
на мусорных  
свалках.  
2-я стр.

Как "пробраться  
в теремок"?  
5-я стр.

Литературная  
страница.  
8-я стр.

Российские  
соревнования  
в Нягани.  
13-я стр.

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 47 (8045)

21

ЧЕТВЕРГ  
ноября 2002 года

## "ПЯТИКРАТНОЕ СЧАСТЬЕ"



П ереступив порог квартиры, в которой живет семья Зияевых, я сразу поняла, что спокойного общения здесь не получится. Четверо мальчишек явно старались перекричать корреспондента, а девочка наблюдала за ними, выжидая удобный момент, чтобы отпроситься у мамы на улицу. Так как свободного пространства комнаты им не хватало (на 30-ти квадратах общей площади квартиры как-то уместились зал, спальня, заставленная кроватями, и кухня), дети лезли вверх, упираясь руками в косяки дверного про-

ема, под диван, на котором мы сидели, кто-то на этом же диване кувыркался, а кто-то тискал бедного старого хомяка Степу. Вся эта картина напоминала мультик про пятерых обезьянок. Пока я разглядывала добродушные улыбающиеся мордашки, кто-то из детей притащил тете-журналисту конфету с кухни, другой же настойчиво звал пить чай.

Хозяйка оказалась хрупкой женщины двадцати девяти лет. "Как она с ними справляется?!" - пронеслось в моей голове. "Они к вам привыкли уже - за свою

мой растерянный вид, словно прочитав мои мысли, продолжила, - многие удивляются, как я все успеваю. Да нормально. На самом деле, это не так уж трудно. Старшие помогают младшим: шнурки завязывают, сказки на ночь читаю.

Если честно, то без детей я скучаю и не нахожу себе места. Если недолго (редко-редко такое бывает) выбираюсь в гости, звоню домой по несколько раз: как они там без меня, чем занимаются. Муж ворчит: "Ушла - сиди, общайся, зачем звонишь!" Бывают и моменты усталости, когда хочется пожалеть себя. Временами я заявляю Леониду: "Справляйся как-нибудь сам, а я иду отдохнуть!" Он меня понимает. Но ведь я сама через пять минут иду туда, где все".

Елена и Леонид Зияевы воспитывались в многодетных, по современным меркам, семьях (по три ребенка в каждой). Еще до свадьбы Леонид предупредил Лену, что мечтает иметь много детей. Сколько именно - не уточнил.

Первой, "по желанию мужа", родилась девочка - Кристина. Старший сын Артем родился первого февраля, в один день с папой. Такой вот подарочек. В восемь месяцев малыш пошел, а в год уже лопотал первые фразы. "Этот шустренький "строит" своих младших братьев, - рассказывает Елена, - да и сестре от него достается: "Почему кровать

не заправила?". Зато младшие, если кто-то их обидит, прямым ходом - к Тeme: "Ты не сходишь, не поговоришь?". Но хлопот с ним... В школе каждую неделю поведение "неуд", и в садике на него жаловались - невозможно уследить. Странно, когда он что успевал? Приходя за Тeme в садик, я каждый раз наблюдала, как он, держа в руках ниточки - иголочки, что-то старательно мастерил.

(Продолжение на 3 стр.).

На снимке: семья Зияевых.  
Фото Ю. ГУСЕВА.

## Ко Дню матери

В Нягани проводятся мероприятия, посвященные Дню Матери. Коллектив комитета социальной защиты населения подготовил план праздничных и торжественных мероприятий. Уже с 18 ноября в образовательных учреждениях города началось проведение тематических бесед, классных часов, организовываются выставки рисунков, сочинений, песен и стихов, приуроченные ко Дню Матери. Все учреждения культуры в эти дни предоставляют свои площадки участникам праздничных концертных программ, развлекательно-игровых шоу, главными действующими лицами которых стали бабушки, мамы и дети.

Пройдет праздничный вечер "От всей души" для многодетных матерей, награжденных "Медалью материнства" первой и второй степеней, орденами "Материнская слава". Чествование обладателей этих наград еще советского времени (а в городе живут 52 матери-героини) проводится в Нягани впервые. Гостями вечера станут и многодетные молодые семьи. Всего в нашем городе проживает 159 многодетных семей, в которых воспитывается 570 детей.

А завершится праздничная декада 24 ноября большим концертом для всех жителей города в ГКЦ "Планета".

Пресс-служба администрации МО г. Нягань.

## Заслон терроризму

В Ханты-Мансийске состоялось межведомственное координационное совещание, в работе которого приняли участие руководители территориальных структур федеральных органов исполнительной и государственной власти, главы муниципальных образований автономного округа. Провел его полномочный представитель Президента РФ в УрФО Петр Латышев. На совещании обсуждались вопросы, касающиеся мер противодействия терроризму, проведения дополнительных мероприятий по защите населения и охране стратегически важных объектов.

По итогам совещания в муниципальных образованиях созданы комиссии по противодействию диверсионно-террористическим акциям. "В Нягани этой комиссией будут не формально, а очень предметно разработаны постоянные, системные мероприятия по защите и охране объектов жизнеобеспечения города", - заявил глава города Александр Рыженков. Кроме того, уже даны распоряжения в соответствующие службы по поводу проведения учета и инвентаризации жилищного фонда, хозяйственных построек, гаражей. Это связано, прежде всего, с необходимостью выявить места наибольшего сосредоточения людских и материально-технических ресурсов.

"Особое внимание хочется обратить на необходимость повышения роли населения в предотвращении возможных террористических актов, - подчеркнул Александр Владимирович. - В первую очередь, необходимо проявлять бдительность. Возможно, при проведении ряда мероприятий у населения может возникнуть неприятие некоторых мер, предпринимаемых правоохранительными органами. Но это будут необходимые меры, и отнестись к ним надо с пониманием. Такая работа очень важна, ведь Ханты-Мансийский автономный округ - специфическая территория, являющаяся стратегическим регионом страны. И в нашем городе будут приложены все необходимые усилия по предотвращению возможных актов диверсионно-террористического характера".

Пресс-служба администрации МО г. Нягань.